Tercer parcial

Sistemas Operativos Distribuidos

Nombre: ____________________________________  Calif: ______________

1. Si tenemos 6 procesos instalados en diferentes computadoras, y cada una de ellas maneja un tiempo que difiere por 10 minutos entre cada una de ellas, es decir, la máquina A tiene el tiempo 3:25, la B tiene el tiempo 3:35, la C 3:45, la D 3:55, la E 4:05 y la F 4:15. Para que todas las máquinas manejen casi la misma hora, ¿cómo debe ser el envió de mensajes (de dónde a dónde), qué orden llevarían y cuántos mensajes necesitaríamos para la sincronización según el algoritmo de Lamport?

2. Si tenemos un servidor de tiempo cuya hora es 4:56, y tenemos 3 clientes cuyos tiempos son los siguientes: 4:20, 4:58, 5:07; ¿qué tendría que hacer el algoritmo de Cristian para sincronizar los relojes?

3. Suponga que vamos a utilizar el algoritmo de Berkeley para sincronizar relojes lógicos. El servidor de tiempo tiene 4:34, el cliente1 10:02, el cliente2 3:45, el cliente3 4:20, el cliente4 4:35, el cliente5 4:40, el cliente6 4:55. Si se toma en cuenta la hora del cliente1 obtendríamos un tiempo demasiado despegado de los demás clientes. Entonces ¿qué debe hacer el algoritmo de Berkeley para sincronizar los relojes de todas las máquinas incluyendo el cliente1 sin que la marca de tiempo sea tan distante de la hora del servidor de tiempo y de las demás máquinas? ¿Después de sincronizar qué hora tendrá cada cliente y el servidor?

4. Suponga que tenemos 5 procesos. Dos de ellos estan compitiendo por entrar a la misma región crítica, los procesos 3 y 4; el proceso 1 y 2 no desean entrar a la región crítica; y el proceso 5 esta dentro de la región crítica. La marca de tiempo del mensaje del proceso 3 es 45 y la marca de tiempo del mensaje del proceso 4 es 34. ¿Cuál es la operación y el estado de cada uno de los procesos después de recibir el mensaje del proceso 3?

5. ¿Cuáles son las ventajas y desventajas de utilizar el algoritmo centralizado vs. el algoritmo de anillo de fichas para garantizar exclusión mutua?

6. Suponga que su sistema esta gobernado por un coordinador que realiza cierta tarea, suponga que el coordinador falla. ¿Qué algoritmo emplearía, el del grandulón o el de anillo? ¿Por qué?

7. Suponga que dos procesos están realizando cierto tipo de operaciones, de pronto aparece un bloqueo y uno de los procesos tiene que ser eliminado, y todo vuelve a la normalidad sin daños colaterales. ¿Qué características de las transacciones atómicas permiten tal acción?

8. Mencione al menos dos técnicas de implantación de transacciones atómicas.

9. ¿Qué técnica de bloqueo necesita toda la información referente a la ubicación de procesos y los recursos asociados a cada proceso?
a) centralizado
b) distribuido

c) espera-muerte

10. Las operaciones más importantes de las transacciones atómicas son: 

11. Es un multiprocesador basado en anillo

a) DASH

b) MEMNET  
c) IVY
12. ¿Qué protocolo de DSM tiene menos accesos al bus?

a) Escritura a través del caché
b) Anillo
c) Protocolo de membresía
